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CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR 
E NUTRICIONAL

Ata da décima nona (19) reunião ordinária do Conselho Municipal de 
Segurança Alimentar e Nutricional de Ubá, realizada no dia 01 de 
setembro de 2011, às 8:00 horas, no salão de reuniões da Secretaria 
Municipal de Desenvolvimento Social, situada à Rua Antenor 
Machado, 176, Bairro Centro, nesta, onde participaram os 
representantes do Colegiado: Gisely Peron Gasparoni (Presidente do 
CONSEA) Roberta C.  Souza e Renata de Souza Pinto (SMDS/ 
Banco de Alimentos), Fernanda Silveira (Hospital São Vicente de 
Paula), Márcio Antônio Pacheco ( Conselho Central de Ubá da 
SSVP),  Bruna Gabriela C. de Batistti (INAF), Darci 
Rober t i (EMATER),  Kel lyn  Capobiango Evangel is ta  
(INAF),Marcos Antônio F.(Vicentinos), Fabrício Oliveira Ramos 
(UEMG), Maria José Neves (SMS), João Batista Albino (FEMAC), 
Sandra Mara C. Paiva (Representante dos usuários), Ângela 
Aparecida Magaton Cruz (SME), Érika Teixeira da Silva (Asso. 
Moradores de Ubá Pequeno), Leandro de Souza Lopes e Adaise Rita 
S. Candiam (S.E) .Gisely iniciou a reunião dando boas vindas a todos 
e em seguida fez a leitura da ata 18 que foi aprovada pela plenária. A 
Comissão para mobilização em Diamante foi formada por Roberta, 
Sandra e Darci Roberti (EMATER). Gisely explicou que o objetivo é 
formar uma comissão com conselheiros junto ao EMATER. Gisely 
propôs marcar uma reunião na EMATER para mapear os agricultores 
dessa região que seriam mais interessantes. O Sr. João Batista propôs 
que entrassem em contato com alguém do bairro para ajudar nisso, já 
que um morador de lá conhece tudo por lá. Gisely falou sobre o 
andamento do Plano Municipal de SAN e sobre a Comissão Eleitoral 
e leu os e-mails trocados com o responsável pelo COMSEA – MG 
com propostas de algumas mudanças que foram feitas e aprovadas 
pela plenária. Sr. João Batista sugeriu que fosse colocado no final do 
ofício, que será enviado ás entidades para nomearem seus 
representantes no COMSEA, o horário das reuniões e especificar até 
que data darem retorno, neste caso até 30 de setembro. A plenária 
decidiu incluir novamente a Gerência Regional de Saúde e abrir 3 
vagas para as entidades inscritas no COMSEA, uma vez que era 
somente uma vaga. Ficou decidido também que o critério de 
desempate será a assiduidade dos representantes nas reuniões e 
depois as entidades que atendem maior público. Adaíse apresentou 
os documentos do Conselho dos Vicentinos para o conselho aprovar 
ou não a renovação de inscrição, sendo aprovado após análise. Darci 
(EMATER) que muitos produtores familiares que não desenvolvem 
atividades compatíveis com o Programa P.A.A. foram inseridos 
neste, na ocasião de pré – seleção para o projeto. Vale ressaltar que 
segundo ele este ocorrido se deu por incoerência na escolha destes 
agricultores por parte de um de seus colegas de trabalho, também 
funcionário da EMATER, ainda mencionou  que aos poucos o 
restante da equipe da EMATER em conjunto com os servidores da 
seção de Segurança Alimentar e Nutricional estão adequando esta 
situação, substituindo tais agricultores por outros que se adequem ao 
P.A.A. Gisely falou da transparência do programa e que tudo é feito 
com base em documentos, e que todos os agricultores que são 
inclusos no P.A.A. São consultados na EMATER, e que os cadastros 
são públicos para quem quiser ver. Gisely falou da entidade Novo 
Amanhecer que tinha parado de buscar alimento sem dar justificativa 
e que estão pedindo para participar novamente do programa. Fabrício 
propôs que no -email que é mandado a todos os conselheiros 
lembrando das reuniões fosse anexado a ata  da ultima reunião. 
Roberta fez a leitura dos agricultores que foram substituidos: Paulino 
Xavier Padovani por Elton Zanelli; Ivair Xavier de Andrade por 
Jorge Martins de Souza; Marcos Nogueira de Oliveira por José David 
Teixeira; Marilton Bartolomeu Pires por Antônio Geraldo Teixeira; 
Watson Manuel Moreira por Francisco Antônio Miguel; Sônia Maria 
Fernandes de Lima por Jones Mota Tavares; Getúlio Ferreira Veiga 
por José Geraldo Miranda; Paulo Afonso Favoretto por Célio 
Abrantes. Sônia Maria Magalhães Lopes por José de Souza; Maria 
Célia da Silva Gonçalves por Cristiano Abrantes e Maria Madalena 
Padovani por Evaristo Marques Amaral. Nada mais tendo a tratar eu, 
Gisely Peron Gasparoni, Presidente do COMSEA lavro a presente 
ata que será assinada por mim e pelos demais presentes. Aprovada 
em 06/10/2011

PUBLICAÇÕES DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
INDIRETA

UBAPREV - INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE UBÁ

Ata de reunião do Conselho de Administração: Aos cinco dias do mês 
de outubro de dois mil e onze, no salão de reuniões Alva Juracy, no 
Paço Municipal, às oito horas, reuniu-se ordinariamente o Conselho 
de Administração do Instituto de Previdência dos Servidores 
Públicos do Município de Ubá, UBAPREV, com a presença do 
presidente, Eli Carlos Vieira, e dos conselheiros Arinda Murta, 
Sandra Maria Abranches, Hélder Martins Silveira e José Carlos 
Medeiros  Machado. O primeiro tema abordado pelo presidente, foi a 
necessidade de se realizar uma reunião conjunta com o Conselho 
Executivo, para uma apreciação dos relatórios recebidos do  Banco 
do Brasil, sobre a evolução das aplicações do Instituto, visto que os 
Conselheiros mais experientes na matéria são deste. Por sugestão do 
conselheiro Hélder, decidiu-se também convidar membro do próprio 
Banco, para participar da reunião. Outro assunto abordado foi a 
informação, ainda não oficializada, passada pela conselheira Arinda, 
de que o Banco do Brasil irá viabilizar duas vagas em curso de 
capacitação para membros do Conselho de Administração. Ficou 
acordado que haverá votação para a definição dos participantes, 
assim que reecebido o convite. Em seguida foi feita a leitura das 
competências do Conselho de Administração, para uma reflexão 
sobre as atividades até hoje desenvolvidas, com o reconhecimento de 
que ainda há carência na conscientização dos segurados, da 
importância do Instituto para  a vida de todos. Resolveu-se pela 
implantação de um projeto piloto, reunindo-se com os funcionários 
setorizados da Secretaria de Obras, alternando-se, para não 
interromper o funcionamento geral do órgão.Nada mais havendo a 
registrar, eu, Eli Carlos Vieira, secretário designado, lavrei a presente 
ata, que se lida e aprovada, será pelos presentes assinada, e mandada 
publicar.    

Ata da reunião ordinária do Conselho Fiscal do Instituto de 
Previdência dos Servidores Públicos do Município de Ubá, realizada 
aos dezenove dias do mês de outubro do ano dois mil e onze 
(19/10/2011), com início às 15h, na sede do Ubaprev, com a presença 
dos seguintes conselheiros: Angelino Fernandes Silva (presidente), 
Ana Paula da Costa, Evandro de Castro Doriguetto e Nélio 
Marangon de Oliveira. Presentes também o Sr. Welinton Paiva, 
contador do Ubaprev e Ana Paula Gomes de Aguiar Vargas, 
Presidente da Diretoria Executiva do Ubaprev, ambos convidados 
pelo conselho. Ausente a conselheira Solange Martins Soares. Os 
conselheiros conferiram os valores repassados pela Prefeitura e 
Câmara ao Ubaprev nos meses de agosto e setembro, tendo como 
data-base as folhas de pagamento dos meses de julho e agosto. À 
Diretoria do Ubaprev, para apurar porque os repasses estão com 
pequenas diferenças, a menor (R$ 5,86 referente a julho e R$ 5,08 
referente a agosto).  O contador informou que as duas autarquias que 
possuem servidores efetivos em suas folhas de pagamento (Ubaprev 
e Funir) estão repassando regularmente as contribuições para o fundo 
previdenciário. Quanto aos repasses da Prefeitura referente aos 
parcelamentos pactuados com o Ubaprev, os conselheiros não 
conseguiram aferir a regularidade dos repasses com os dados 
disponíveis, motivo pelo qual resolveram por marcar uma reunião 
extraordinária para  a próxima quarta-feira, dia 26/10/2011, às 
15horas, para analisar exclusivamente a situação desses repasses. 
Para tanto, serão solicitadas as informações complementares à 
Divisão de Contabilidade e à unidade de controle interno do 
Município. Pela presidente foi informado que o Ubaprev, após oitiva 
dos membros do Conselho de Administração, resolveu transferir a 
sede do Ubaprev para a Rua Treze de Maio, 95, Sala 105, térreo, por 
questão de melhor acessibilidade por parte de muitos aposentados do 
que a esta sede atual e tendo em vista, também, que a diferença do 
valor do aluguel e condomínio dos dois imóveis não é significativa. 
Para constar, lavrou-se a presente ata que segue assinada pelos 
presentes e encaminhada para publicação no órgão de imprensa 
oficial do Município.


